

农行广西分行支持壮乡实体经济发展

黄光强 韦延思 秦俊

农行广西分行针对信贷资金紧张的局面,采取各项有效措施,盘活存量、用好增量,优化金融资源配置,加大信贷投放,全力支持广西实体经济发展。截至今年8月末,该行各项贷款余额1748.16亿元,其中今年累计发放贷款738.53亿元,同比多投放92.64亿元,贷款增量居广西四大行首位。

今年2月,中国农业银行与广西壮族自治区政府签署了“城镇化建设与金融服务”全面合作备忘录。农业银行作为广西城镇化建设方面主要的合作银行,将在“十二五”期间提供总额不少于500亿元人民币意向性信用额度,推动广西进一步形成特色鲜明、功能完善、布局合理、生态良好、资源节约的城镇体系,重点支持城镇土地整理开发、“三旧”改造、保障房建设、小城镇基础设施建设和新社区建设等城镇化建设项目,重点支持与城镇化建设配套的产业园区、产业集群、农业产业化龙头企业及县城优势资源开发等城镇化产业支撑项目,重点支持交通、能源、供水、供气、供电、污水处理、垃圾处理以及科教文卫项目等公共服务和民生工程,重点支持城乡居民生产经营和消费升级,实现城乡居民金融服务的均等化。

为盘活信贷存量,该行将信贷规模向低

碳、环保、民生方面倾斜,完善退出机制,有效管控“两高一剩”企业贷款,实施“绿色信贷”,制定《广西分行绿色信贷实施细则》,强化信贷客户的环保信贷风险和安全生产风险管理,实时监控提示,把好审查审批关。至今年8月末,该行“两高一剩”行业贷款余额及占比分别比年初下降11.92亿元、1.64个百分点。

围绕广西实施“两区一带”经济发展战略,该行积极筹措资金不断加大对重点区域、行业、行业项目的支持力度:一是加大对环北部湾经济区的支持力度,大力支持防城港、钦州生产型进口企业和港口物流企业,支持北海相关园区内电子及水产业客户;二是加大对广西14个千亿元产业的支持力度,优先支持战略性新兴产业、文教卫生旅游项目,重点支持广西糖业、有色金属、电力、石油化工等行业的发展,加大以铝、锰为重点的有色金属工业和能源产业建设,促进全区优势资源产业发展;三是积极为自治区项目建设提供包括信贷投放、结算服务等方面综合性金融服务,重点支持了湘桂铁路永州至柳州段扩能改造工程、南宁至广州铁路、沿海铁路玉林至铁山港、黎塘至钦州及钦州至防城港等铁路项目和广西交通投资集团玉林至铁山港、六

景至钦州、百色至靖西等六条高速公路项目。

“面向三农,服务城乡”是农业银行的使命。该行围绕现代农业发展进程,进一步深化三农金融服务,不断加大信贷支农、强农和富农力度,依托重点园区和产业集群,重点支持48个县域重点园区项目、陶瓷、汽车配件、服装加工、线缆等7个中小企业产业集群。截至8月末,该行累计投放各项县域贷款311.75亿元,同比多投放37.70亿元,重点支持国家级农业产业化龙头企业31家、自治区级农业产业化龙头企业66家,累计投放农业产业化贷款52.53亿元,同比多放12.14亿元。

该行认真贯彻落实国家促进小微企业发展的各项政策,配置专项小微企业信贷规模,切实加大信贷投放。一方面,不断优化小企业信贷审批流程,小企业信贷业务原则上实行一次调查、一次审查、一次审批,评级、授信可与用信一并调查、审查、审批;另一方面,持续规范小企业利率和收费管理,对小微企业贷款利率最高上浮幅度不超过基准利率的30%,杜绝各项不合理收费,免收贷款承诺费、资金管理费、咨询费等,切实降低小微企业融资成本。1-8月,该行累计投放小微企业贷款97.66亿元,同比多投放29亿元,全行小微企业贷款余额

155.98亿元,比年初增加19.16亿元,贷款增速14%,高于全行贷款平均增速6.22%。

该行以国家推动桂林旅游改革实验区为契机,不断加大国际旅游名城——桂林的支持力度。今年7月,该行与桂林市政府签署了战略合作备忘录,授予300亿元意向性信用额度服务于桂林市旅游及相关产业,支持国际旅游胜地建设。同时率先在全国发行了国家旅游局标准的中国旅游卡,创新了“银行+政府+银联+社会专业化公司”四方合作的模式,截至8月末,该行已发行中国旅游卡15.62万张,有力推动广西旅游业发展。

在信贷规模受限的情况下,该行不断创新融资渠道,通过向总行申请成立了金融市场部,积极开办财务顾问、融资租赁、黄金租赁、股权融资等业务,大力推广债务融资工具承销、理财融资等业务产品,主动走访沿海铁路、北部湾港务、柳钢集团、柳州工贸、防城港核电、桂林旅游等企业客户,制定个性化的融资产品服务方案,积极拓宽企业融资渠道,降低企业融资成本。今年前8个月,该行发行短期融资债券9.5亿元,办理理财融资业务19.9亿元,开立银行承兑汇票98.12亿元,开立信用证23.06亿元,有效缓解企业多元化融资需求。

农行柳州分行助力绿色经济发展

近年来,农行柳州分行充分发挥地方金融主力军的作用,不断创新产品和服务,增加林业贷款投放,大力支持林业发展,取得明显成效。截至今年8月末,该行累计投放林业贷款6.91亿元,余额达3.25亿元。

广西柳州森林资源极为丰富,为向林业产业提供有效金融支持,农行柳州分行积极探索,通过发放项目贷款、林木抵押贷款、小企业简式快速贷款,拓宽林业企业融资渠道,积极支持林业基地建设,重点支持了黄冕林场、三门江林场等林业基地项目建设,有效支持速丰林基地建设。

该行积极支持林业龙头企业,助推生态造林,带动林农增收致富;同时,还不断创新林业金融产品种类,满足林业大户的需要,并加大对中小林农的支持力度。截至8月末,累计发放林农小额贷款784笔,金额近4582万元。该行还通过发放林业贴息贷款,降低林业企业融资成本。截至8月末,该行累计发放林业贴息贷款9400万元,累计办理财政贴息315万元。

此外,该行不断加大创新力度,推出了林权抵押贷款专项信贷产品。截至8月末,该行累计投放林权抵押贷款3.25亿元。同时,投放农户小额贷款,支持种养大户依托当地丰富的山林资源优势,发展特色林下生态养殖业。

(黄光强 王盛文)

有文化才有战斗力

——武警8631部队“六位一体”引领警营文化新格局

一首歌能提振精神,一场戏能鼓舞士气,一个舒心的环境能涤荡人的灵魂。初秋时节,笔者走进驻守在100多年前“小站练兵”故土上的驻津武警8631部队。

刚步入营区,便闻响彻云霄的口号声,循声迎去,一队队官兵迈着威武雄健的步伐从礼堂走出,他们刚刚学习完党史军史警史,正返回各自的连队。一名带队的值班员说,响亮的口号声只是这部文化名片的一部分。此言不虚,几天下来,笔者身临其境,颇感震撼。你看那:灯箱标牌、橱窗板报、主题文化墙、历史文化园林、民族英雄雕塑扮靓营区各个角落;威风锣鼓、安塞腰鼓、舞龙舞狮、快乐轮滑、士兵街舞、心理健康操引领文化新潮流;兵演兵、兵唱兵、“草根文化”、原生态作品创作打造时尚新品牌;升国旗仪式、向党宣誓、学军史、忆警史、周末文化培训沉淀官兵精神追求;“政委在线”、“主任信箱”、“潍县团论坛”、电子阅览室、警营图书馆绽放官兵笑颜……伴之青松翠柏、亭台楼宇,穿行其中,处处彰显出的官兵积极向上的精神风貌,给人一次次精神洗礼。

文化连着战斗力,文化催生战斗力。近年来,该部党委班子换了一茬又一茬,始终没换的就是用先进警营文化助力军事打赢,确保“召之即来、来之能战、战之必胜”,大力提升部队核心战斗力。他们将文化活动纳入党委、支部工作内容,党委“一班人”分片包干各个营队,常抓不

懈,常抓常新,制订出“营有品牌、连有特色”的文化硬指标,一支支极富警营特色的文化骨干队伍如雨后春笋应运而生,活跃在警营各个角落。在此基础上,他们不断加大资金投入,全面改善文化基础设施和条件,充分发挥传统文化优势,打造出了融合传统、环境、广场、网络、科技和广电的“六位一体”文化新格局,引领着官兵健康成长,推动着部队建设科学发展、安全发展、创新发展。

真抓见真效,实抓给实力。笔者在他们的警史馆看到了文化建设取得的骄人成绩:该部先后被武警总部表彰为“基层文化建设先进单位”、“基层建设标兵单位”和“人才建设先进单位”;该部官兵圆满完成了第29届奥运会开幕式《丝路》节目表演,为世人带来了一场无与伦比的文化盛宴,被新华网评为“震撼国人的十大军人形象”,作为节目士兵编导的该部原八连班长王晓亮,被中共中央、国务院授予“北京奥运会残奥会先进个人”荣誉称号;部队政治工作网被总政治部通报表彰为2011年度全军优秀政工网站;该部舞龙舞狮队、安塞腰鼓队、花样轮滑队等特色文化队伍20余次应邀参加驻地各类大型庆典活动,声名远播……不仅如此,部队整体战斗力也得到加速提升,曾先后两次被武警总部评为“军事训练一级单位”。部队荣立集体二等功1次,三等功3次,被确定为“武警部队迎外窗口单位”。

(王军强 赵璐凯)

如何笑傲『史上最难招聘季』 长袖善舞,看餐饮巨头

近期,拥有肯德基、必胜客的餐饮服务巨头——百胜餐饮集团中国事业部陆续在全国数百所高校举行了“2014百胜校园招聘活动”。该活动以百胜主推的人才培养计划——“领军人物养成计划”为核心,在各高校邀请将毕业的学子加入百胜大家庭工作,并成为百胜“黄埔军校”的学员。

据统计,2013年大学毕业生规模逾699万人,而企业职位却有所缩减,这使得今年的就业形势频频升温,号称“史上最难就业年”。据北京某人才市场负责人介绍,从就业市场整体上看,目前人才供需落差实际上并没有那么严重,就业难更多表现在结构性失衡上,供需不匹配才是就业难的深层次原因。第三产业服务行业,如餐饮、物流和金融业等对人才的需求量仍较大,且有所增加。

人生梦想,
离不开职业的选择

近三年,随着商业快速的发展、消费的拉动和升级,中国服务业的增加值虽已超过工业,就业人数已经超过农业,但仍有许多领域人才依旧匮乏。有专家指出,快速发展的服务业将成为未来就业市场的主体,越来越多的择业大学生会清晰地认识到服务行业才是未来的朝阳产业。然而服务行业的招聘“偶遭冷遇”,一方面是企业自身招聘能力的不完善,另一方面则是毕业生对服务行业固有的认识,认为服务行业“苦累脏”,没发展前景,不够“有面子”。

青年毕业生对人生梦想的追寻和实践,需要去寻求方向、完善自身和发掘潜力。服务业涵盖了从餐饮、IT到金融、旅游等产业,尤其餐饮业更是包含了从供应链上融合到销售终端的各个环节,其作为传统行业又在新技术的融合中沉淀下来的经验对新入职的毕业生具有相当的指引意义和知识内容。百胜人力资源相关负责人指出,学生择业困难较大的原因是缺乏行业认识,缺少就业指导。而百胜的校园招聘系列活动和“领军人物养成计划”就是旨在提升学子对服务行业的认识,未雨绸缪地为毕业生设计符合自身的职业通路。

上海某大学就业指导老师表示,“毕业生面对的问题不是要不要进入服务业,而是以什么心态进入。如果你是有远见,你将学到服务行业沉淀下来的知识和经验,对人生自然大有益处。“中国梦”必然是和谐平等的梦想,而服务业必然是中国未来发展的主要趋势,毕业生如果能将自身的事业与‘中国梦’紧密结合,那你的人生将收获更高的格局。”

完备的培训体系,成就商业领军人物

此次百胜校园招聘除在全国100多个城市近200所院校招募近万名优秀毕业生之外,更主要的是助力学生提前做好职业发展规划。百胜餐饮集团人力资源负责人表示,百胜集团提出打造连锁餐饮零售“黄埔军校”的理念,从最具有实战经验的管理者中精选千人讲师团队,以全方位经营管理及领导力修炼两个方面设计培训课程,以边做边学和进阶式的学习模式配合E化的线上互动学习平台,立志在四年内将毕业生打造为既有实践经验又有经营管理能力、能够独当一面负责千万级营业额的企业领军人物。

市场分析人士指出,虽然是简单的“领军人物”四个字,背后却包含了百胜在华的人才战略规划。其将推动行业人才培养的标准化,改变中国服务行业人才培养的理念。百胜集团的高层领导表示,“领军人物养成计划”的初衷,就是希望直接在中国本土进行“造血式”人才培养,培育出既有经营管理知识,又适合中国国情的服务业人才。这既是为百胜自身培养出优秀的职员,也为毕业生的职场规划和职业技能提供了帮助,更是为服务行业链上的各个端口输送人才,推进服务行业的发展。这也正是百胜集团在“第十一届最佳雇主调查评选”中连膺“最佳雇主”荣誉的原因。

服务业,人才的汇集地

中国经济高速发展,带着各个产业的迅猛壮大。无论是全球还是中国,服务行业都是规模最大的产业。据国家统计局数据显示,2013年服务行业在中国GDP的比重中已超工业。正如日前李克强总理在第二届京交会暨全球服务论坛北京峰会上所强调的:中国服务业的增加值虽已超过工业,就业人数已经超过农业,但仍有许多领域供不应求。服务业还是当下中国社会最大的就业容纳器。

服务行业囊括了餐饮、金融、IT、销售物流等方面,其人才需求容量及行业发展,所能提供的就业容量是非常巨大的,这将使服务行业成为未来就业的主要趋势。然而不少毕业生对服务业的理解不够全面,参加了百胜“领军人物养成计划”的北京某大学大四学生说:“以前我仅仅以为餐饮就是为别人提供配餐服务而已,加入百胜后我才知道餐饮行业链条包括从运营管理、成本管理到仓储到物流配送,人力资源管理、营销管理以及服务管理等等工作,知识内容博大精深。”

服务行业是未来中国就业的首要选择之一,学生应该树立正确的就业心态和观念,真正做到对自己和对行业的理解;在西方,服务业是最受人尊敬的行业,500强的CEO有超过一半是销售出身,而餐饮业也是销售的一种模式,这是最能锻炼人的职业之一。服务型人才需求增长对人力资源创新和和谐劳资关系构建提出挑战。中国社会发展提倡的就是突出优势、提倡创新。服务行业“中国梦”的实现,离不开国家的宏观政策,离不开服务行业本身的改革和发展,更离不开每一位从业者的心态和努力。

<p>大连市甘井子区人民法院公告</p> <p>大野德久: 本院受理原告徐仙红诉你离婚纠纷一案, 现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过6个月即视为送达。提出答辩状和举证期限为公告期满后30日内, 并定于举证期满后第三日上午8:30分(遇节假日顺延)在本院第十一号法庭开庭审理, 逾期本院依法缺席裁判。</p> <p>湖北省武汉市硚口区人民法院公告</p> <p>曾剑: 本院受理原告夏慧来诉你离婚纠纷一案, 已审理终结。现依法向你公告送达(2012)鄂硚口仁民初字第00584号民事判决书。自公告之日起3个月内来本院领取民事判决书, 逾期则视为送达。如不服本判决, 可在公告期满后30日内、向本法院递交上诉状及副本, 上诉于湖北省武汉市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。</p> <p>广东省深圳市龙岗区人民法院公告(2012)深龙法民一初字第1189号 ALLAN OTTO: 本院受理原告何翠英诉你离婚纠纷一案, 原于2013年9月6日刊登在人民日报海外版第2版的开庭时间更改为2014年1月20日上午9时30分。</p> <p>特此公告。</p> <p>2013年9月16日</p> <p>深圳市宝安区人民法院公告</p> <p>STEVEN EDWARD RANDALL: 本院受理刘文丽与你离婚纠纷一案, 现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票, 自公告之日起经过6个月即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。并定于2014年6月3日9时30分在本院第十一审判庭开庭审理, 逾期将依法缺席裁判。</p> <p>广州海事法院公告 (2013) 广海法催字第6—9号</p> <p>本院于2013年7月12日受理了申请人佛山市永安铜业有限公司的公示催告申请, 对其丢失的、广州越联国际运输有限公司于2013年4月2日签发的、编号为FSY1130310182的提单【承运人广州越联国际运输有限公司, 托运人香港永安伟信有限公司(WESTERN CHAMPION (HK) LIMITED), 收货人凭泰国军人银行(TMB BANK PUBLIC COMPANY LIMITED, BANGKOK)指示, 通知方泰国阿帕斯电路板有限公司(APEX CIRCUIT (THAILAND) CO., LTD), 承运船舶FRISIA ALLER, 航次015S, 装货地为申请人的工厂, 卸货港泰国曼谷, 货物品名为阳极铜】依法办理了公示催告手续。公示催告期间无人申报权利。本院于2013年9月25日作出(2013)广海法催字第6号民事判决, 宣告上述提单无效。</p> <p>特此公告。</p> <p>二〇一三年九月二十五日</p> <p>天津市河西区人民法院公告</p> <p>王淑英: 本院受理原告王民英、王民强、王素华诉你继承纠纷一案, 现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过3个月即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后30日内, 并定于举证期满后次日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院民一庭409法庭依法进行公开审理, 逾期依法缺席判决。</p> <p>特此公告。</p> <p>送达公告</p> <p>陈惠平: 你未经规划部门批准, 于2011年底至2012年初期间在广东省广州市荔湾区梯云东路永盛里19号房屋维修的过程中, 擅自第三层北侧扩建面积32.13m²; 在第三层南侧扩建面积25.81m²; 加建第四层整层, 面积为76.5m²。上述加(扩)建面积总计134.44m², 已构成违法建设。我局拟决定对上述违法建设给予限期拆除的行政处理。因无法与你取得联系, 现公告送达《违法建设行政处罚告知书》(荔荔违建告字[2013]第21号), 自公告发布之日起三个月后视为送达。根据有关规定, 你于接到本告知书之日起10日内到本局(地址: 中国广东省广州市荔湾区清平路92号二楼, 电话: 00862081940833)进行陈述和申辩, 逾期视为放弃陈述申辩权利。</p> <p>广州市荔湾区综合行政执法局</p> <p>2013年10月14日</p> <p>江西省南城县人民法院公告</p> <p>张光: 本院受理原告陈桂英诉你离婚纠纷一案, 已审理终结。现依法向你公告送达(2013)城民初字第51号民事判决书。自公告之日起, 3个月内来本院建昌法庭领取民事判决书, 逾期则视为送达。如不服本判决, 可在公告期满后30日内, 向本法院递交上诉状及副本, 上诉于江西省抚州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。</p>	
---	--

上海财经大学面向海内外公开招聘部分院长公告

上海财经大学已有96年历史,现为教育部直属、教育部、财政部和上海市人民政府三方共建,为国家“211工程”重点建设高校,并进入国家建设高水平大学项目行列,是一所以经济管理学科为主,经、管、法、文、理协调发展的多科性重点大学。为了适应建设高水平研究型大学事业发展的需要,特向海内外公开招聘部分学院院长。

一、招聘职位

- 1、国际工商管理学院院长
- 2、外语学院(筹)院长
- 3、数学学院(筹)院长

二、报名资格条件

- 1、具有先进的办学理念,国际化办学视野,对提升办学水平有深入的理解和强烈的兴趣,能够锐意进取,开拓创新;
- 2、具有履行岗位职责所需要的组织领导能力、协调能力;
- 3、具有一定的行政管理工作经历,管理经验较丰富;
- 4、具有相关学科专业背景,正高级专业技术职务,学术成果突出;
- 5、身体健康,年龄一般不超过55岁;
- 6、欢迎全职应聘,具体聘用方式可商定。

三、待遇:面洽

四、报名期限和方式

- 1、报名期限:自本公告发布之日起至2013年11月30日(星期六)止。
- 2、报名方式:将报名材料以函寄或发送电子邮件方式送达上海财经大学人事处(或组织部)。
- 3、报名材料:
 - (1)填写《上海财经大学中层干部招聘报名表》(登录上海财经大学人事处网页点击下载);
 - (2)身份证(或护照)、学历学位证书、专业技术

- 职务证明、获奖证明等材料的复印件;
- (3)近五年来公开发表或出版的学术成果清单;
 - (4)承担科研项目清单。
- 以上报名材料恕不退还,请自留底稿。

五、联系信息及相关事项

- 1、联系地址:中国上海国定路777号上海财经大学人事处(或组织部),邮编200433。
- 2、联系电话及联系人:86-21-65904710(组织部刘凯);86-21-65652694(人事处刘艳辉)。
- 3、E-mail: zhaopin@mail.shufe.edu.cn jiaoliu@mail.shufe.edu.cn。
- 4、申报者经学校初选后,由学校正式通知本人面试。